

行人宁可在路面和汽车抢道,也不走地下通道

# 上河桥地下通道不受“待见”

本报泰安12月10日讯 (见习记者 侯峰) 上河桥地下通道今年6月中旬进行了整修改造,焕然一新的地下通道并没有吸引路人通行。10日中午,上下班高峰的2个小时里,仅有7人穿过地下通道。

东岳大街与潦河东路交汇处的交通一直较为繁忙,不少行人上下班、购物都会选择从奈河东路走。地下通道横穿东岳大街,贯通奈河东路,是方便行人和非机动车的一条捷径。据了解,上河桥地下通道建成使用已有十余年,今年6月到7月,又进行整修改造,安装了路灯,做了排水和防渗处理,比以前更加安全和方便。

10日,记者在下河桥地下通道发现,干净、宽敞、亮堂的地下通道却鲜少有人走,从11:20到13:20,上下班高峰的2个小时里,仅有7个路人穿过地下通道,其中2个骑自行车,1个骑摩托车。路面上南北方向红灯的等候时间是90秒,从地下通道穿行和走路面人行道的时间相差不大,都在2分钟左右。

“下坡太颠了,上坡得推着。”骑电动车的王女士说,通道两头的水泥防滑坡太麻烦,骑车在里面走既费力又费时间。

住在上河桥附近的孔女士说,以前通道里挺脏的,经常有人在里面扔垃圾,大小便的也不少,加上光线不好,又阴又暗,宁愿在上面多等一会儿红灯,也不想在地下走。“现在修得也挺好,可是从上面看,



中午地下通道人气冷。 本报见习记者 侯峰 摄

通道里黑,心里就是觉得不安全,花同样的时间,还是走路面保险。”孔女士说。

上河桥地下通道的护栏把潦河东路路口隔成2条单车道,路北东侧靠近泰山名人酒店的车道较窄,路旁没有行人道,只能允许一辆汽车通过,自行车、电动车、行人都没法和汽车并行,车辆通行时经常发生拥堵。

“走路的,骑车的,开

车的都想抢道,我经常走上河桥,一到这儿就得猛按喇叭,特别麻烦。”一位过路的车主说。

市民赵先生中午从地下通道穿过,从2010年起,只要走潦河东路,他都会选择从地下通道走。“里面有灯,每天还有人打扫卫生,我挺喜欢走这里的。”赵先生说,“走这里的人确实不多,可能是上面更亮堂吧,我走这里,主要是图个方便。”

“走路的,骑车的,开



“冰路”

10日,灵山大街与虎山路交叉口附近,人行横道近60平方米淌满污水。非机动车道上污水流出近40米,10日早上近30米结冰,影响行人和公交车安全行驶。本报记者 赵苏炜 摄

# 供暖管道裸露四年谁来修

工商银行宿舍住户觉得浪费暖挺可惜

本报泰安12月10日讯 (记者 邢志彬) 下河桥西南工商银行宿舍五座宿舍楼部分供暖管道保温棉老化脱落。约百余米供暖管道裸露在外。居民说四年来一直这样,热力公司和银行都不修。

10日下午,下河桥工行宿舍一号二楼供热管道支架在空中,其中三根的

保温棉几乎全部脱落。三号四号楼近百米供热管道铺设在地面,沿楼根从西头通到东头。大部分管道保温棉脱落,管道摸上去热乎乎的。五号楼保温棉损坏较轻。

居民说,小区2005年开始修供热管道,近四年保温棉开始老化脱落,这两天降温后室温最高达不到16℃,在管道上太可惜。

城区热力公司称,管道产权属于热力公司的他

老人孩子睡觉盖两床被子。在3号楼2单元一户居民家和2号楼2单元一户居民家的温度计上,都是15.5℃左右,暖气片温热。居民说,并不是冻得受不了,只是感觉交了全额的供暖费,一部分热量浪费在管道上太可惜。

城区热力公司称,管道产权属于热力公司的他

# 宁阳县中心幼儿园举办家长开放日

本报泰安12月10日讯(记者 赵苏炜) 7日,宁阳县堽城镇中心幼儿园小班举办家长教学开放日。此次活动有286多名家长参加,家长到园率100%。活动中家长分别观看了入园晨检、早操、教学活动、游戏活动、区域活动等。

7日上午,很多家长早早来到幼儿园,观看了幼儿园入园晨检、早操、教学活动之后,与孩子们一起做游戏,参与拔河比



赛,孩子们兴高采烈,家长们看到自己的孩子在各方面都取得了这么大的进步,也非常得开心。家长在领略老师们精彩教学的同时,也关注到自己孩子在集体中的种种表现,拉近了幼儿园和家长的距离。

活动结束时,幼儿园要求家长为教育教学提出合理化建议。老师从家长们的脸上看到了满意的笑容;从孩子们的笑声中感受到了快乐和喜悦。

家长纷纷表示,今后要多参加类似活动,以便及时了解幼儿园各种教育信息。

## 公交车上捡到挎包 司机凭卡找到失主

本报泰安12月10日讯 (记者 王世腾 通讯员 张云)

近日,泰山医学院学生小徐乘坐公交车时把钱包丢在车上。他准备报警时,公交车司机给他打来电话,最后小徐拿回钱包。

10日,泰安市公交公司办公室收到一封感谢信:“感谢5路公交车司机师傅及车队,捡到钱包后主动联系并归还,谢谢他们拾金不昧的精神,并向他们表示敬意”。

原来,前两天泰安市志愿者泰山医学院大二学生小徐和同学在参加志愿活动结束后,从南关乘坐5路公交车到大润发换乘9路公交车回学校,当到了学校附近站牌下车时发现挎包不见了。当时小徐非常着急,挎包里的钱包装

有身份证、银行卡、会员卡、志愿者服务证和少许的现金。

在同学的提醒下,小徐正准备报警,这时接到了5路车公交车司机于志勇的电话:“你是小徐吗?是不是挎包丢在公交车上……”小徐的心一下子平静下来,电话里不停地感谢5路公交车司机于师傅。

据了解,当时于师傅驾驶5路公交车到终点站易初莲花,在清理车厢卫生时,发现后排座上有一挎包,打开一看里面有许多证件还有现金。为了及时寻找失主,于师傅将捡到钱包的事情汇报了车队,又仔细查看证件发现一张会员卡上有失主电话,于是于师傅拨通了失主的电话。

## 偷辆电动车绕小路 警车跟踪却没发觉

本报泰安12月10日讯 (记者 邢志彬 通讯员 任传宝)

两小伙在环山路偷一辆电动车后,怕遇到失主,绕行一公里多小路回家。巡逻民警发现他们可疑,跟踪抓获。

7日晚,两年轻小伙子下班,走到环山路八十八医院附近时,其中一人看到站牌边停着一辆电瓶车,对同伴说他那辆车电瓶坏了一起把这辆偷了。

他们住在附近,骑摩托车回家拿管钳等工具。偷完不敢走环山路,推着

车从梳洗河小路向南走到齐鲁银座。又从岱宗大街向西绕行红门路,绕行近两公里,想躲避失主,把车子推回家。

岱宗坊派出所民警在红门路巡逻,发现他们推车子走很可疑,一直跟踪他们到环山路。拦下盘查,他们承认偷车,称临时起意,主要想换个电瓶。

因为有作案工具,民警怀疑他们是惯犯,已经刑拘,正进一步调查。电动车是蓝色倍尔捷,电机号jwb48vi33381,请失主和岱宗坊派出所联系。



偷来的电动车是蓝色“倍尔捷”。本报记者 邢志彬 摄

## 债务纠纷协商不成 男子竟开铲车堵门

本报泰安12月10日讯 (通讯员 马磊 任传坤)

债务纠纷协商不成竟开铲车堵门,12月7日,警方把带头的李某拘留。

李某因和上高镇某公司有债务纠纷,他竟把铲车开到上高镇某公司门口堵门。原来他和该公司多次协商未果,纠结十余人来堵门。

上高派出所出警,并呼叫附近巡逻组赶往出事地点增援。及时控制了事态,李某被处以拘留10日的处

罚。经民警教育,他认识到“合法诉求不能非法所得”的道理。

民警介绍,11月20日至12月底,泰山区公安分局开展重点区域专项整治行动,重点整治学校、车站周边等地的治安秩序。还对上高派出所辖区城乡结合部治安环境进行集中整治。截至10日,该专项行动调解各类纠纷235起,抓获嫌疑人71人,其中行政拘留47人,刑拘24人。